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                                                                                                               Αθήνα 13 Μαΐου 2013                                           

                                                                                                       Αρ. Πρωτ.: 1019
Θέμα : «Περίληψη ανακοίνωσης πλήρωσης δύο (2) θέσεων  προσωπικού με

              σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου»

Η Εθνική Πινακοθήκη και Μουσείο Αλεξάνδρου Σούτζου (ΝΠΔΔ εποπτευόμενο από τη Γενική Γραμματεία Πολιτισμού του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, Πολιτισμού και Αθλητισμού) ανακοινώνει ότι θα προσλάβει προσωπικό, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, με διάρκεια απασχόλησης οκτώ (8) μήνες, για την πλήρωση:

· δύο (2) θέσεων ΥΕ Ημερησίων Φυλάκων, για απασχόληση στη φύλαξη των χώρων του Μουσείου Καπράλου (Αίγινα), συνολικής διάρκειας οκτώ (8) μηνών.

Οι υποψήφιοι πρέπει να έχουν ηλικία από 18 έως 65 ετών. 

Αναλυτικά τα τυπικά προσόντα, οι όροι και οι προϋποθέσεις συμμετοχής των υποψηφίων ορίζονται στο κείμενο της υπ΄. αριθμ.ΣΟΧ 1/2013 ανακοίνωσης για τη σύναψη σύμβασης εργασίας ορισμένου χρόνου. 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αναζητήσουν ολόκληρο το κείμενο της ανακοίνωσης, καθώς και το σχετικό έντυπο της αίτησης-υπεύθυνης δήλωσης στο διαδικτυακό τόπο της ΕΠΜΑΣ (www.nationalgallery.gr) και συγκεκριμένα μέσω της διαδρομής: Αρχική σελίδα → Νέα και Ανακοινώσεις→ Ανακοινώσεις-Δελτία Τύπου. 
Τα έντυπα των αιτήσεων είναι επίσης διαθέσιμα :  α) στα γραφεία της   υπηρεσία μας (οδός Μιχαλακοπούλου, αρ.1, Αθήνα), κατά τις εργάσιμες ημέρες, Δευτέρα-Παρασκευή και ώρες, 10:00π.μ.-14:00 μ.μ. (τηλέφωνα επικοινωνίας  210.72.35.937-938), β) στο δικτυακό τόπο του ΑΣΕΠ (www.asep.gr) και συγκεκριμένα ακολουθώντας από την κεντρική σελίδα τη διαδρομή: Έντυπα αιτήσεων ( Διαγωνισμών Φορέων ( Εποχικού (ΣΟΧ)· γ) στα κατά τόπους Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) αλλά και στην ηλεκτρονική τους διεύθυνση (www.kep.gov.gr), απ' όπου μέσω της διαδρομής: Σύνδεσμοι ( Ανεξάρτητες και άλλες αρχές ( ΑΣΕΠ θα οδηγηθούν στην κεντρική σελίδα του δικτυακού τόπου του ΑΣΕΠ και από εκεί θα έχουν πρόσβαση στα έντυπα μέσω της διαδρομής: Έντυπα αιτήσεων ( Διαγωνισμών Φορέων ( Εποχικού (ΣΟΧ).
Η αποκλειστική προθεσμία υποβολής των αιτήσεων με τα απαραίτητα δικαιολογητικά αρχίζει στις  17-05-2013 και λήγει στις 26-05-2013.  








Η  Διευθύντρια της ΕΠΜΑΣ


  Μαρίνα Λαμπράκη-Πλάκα

